
 



Exkurze - Chotěbuz - 7. AB 

Ve čtvrtek 24. dubna 2025 se žáci 7. ročníku vydali na vzdělávací exkurzi do okolí obce 

Chotěbuzi. Během dne navštívili tři zajímavá místa, která propojila historii s přírodopisem. 

První zastávkou byl Archeopark Chotěbuz, unikátní muzeum pod širým nebem, které žáky 

zavedlo do období raného středověku. Při komentované prohlídce se dozvěděli, jak žili naši 

slovanští předkové, jak vypadalo jejich opevněné hradiště a každodenní život. Velkou pozornost 

vzbudily zrekonstruované stavby a autentické rekvizity, které přiblížily tehdejší způsob 

obživy, bydlení i obrany. 

Následovala návštěva Rybího domu, který se nachází v těsné blízkosti archeoparku. Zde si žáci 

mohli zblízka prohlédnout sladkovodní akvária s různými druhy ryb, včetně sumců, kaprů, štik 

nebo jeseterů. 

Následně se uskutečnila krátká procházka v okolí Podobory, kde si žáci užili čerstvý vzduch a 

klid jarní krajiny. Zájemci měli cestou příležitost detailněji pozorovat s paní učitelkou Eliášovou 

okolní flóru i faunu. 

Exkurze byla nejen poučná, ale i zábavná. Už teď se těšíme na další společná dobrodružství! 

 Mgr. Liana Svobodová a Mgr. Martin Jurkas  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pěvecká soutěž 
V pátek 25. dubna 2025 se naši talentovaní žáci zúčastnili pěvecké soutěže, jejíž 2. ročník 

pořádala ZŠ Škrobálkova. Kromě těchto dvou škol přijeli soutěžit také děti ze ZŠ Halasova, 

ZŠ Šalounova, ZŠ Pěší a ZŠ Volgogradská. Zpívalo se mnoho lidových písniček, nechyběly 

písničky z pohádek, zazněly ale i moderní písničky v češtině, angličtině i romštině. Výkony 

soutěžících byly na vysoké úrovni a porota (hodnotila také finalistka 5. řady SuperStar Eliška 

Rusková) měla nelehký úkol, ale nakonec se vždy shodla na pořadí v jednotlivých kategoriích. 

Kategorie - 4. ročník: 

3. místo - Anna Vonsová 

Kategorie - 5. ročník: 

1. místo - Adina Pawlicová 

2. místo - Natálie Krejčiříková 

3. místo - Sebastián Kotlár 

Kategorie - 7. - 9. ročník: 

1. místo - Markéta Vykoukalová a Valerie Krzáková 

Všem dětem gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 



Minifotbal - stříbrné obvodní kolo 

Naši borci se umístili na druhém místě! Dne 29. dubna 2025 jsme nastoupili v obvodním kole 

minifotbalu 6. a 7. tříd. Účastnilo se 6 vyrovnaných týmů a naším borcům se podařilo zahrát si 

finále! Bohužel zde jsme si vybrali slabší chvilku a po vlastních chybách okusili poprvé v turnaji 

hořkost porážky. Jinak jsme 2x uhráli remízu a v semifinále jednoznačně vyhráli. Kluci ukázali 

kvalitu do dalších let a určitě se nemusíme strachovat o další kvalitní reprezentování do dalších 

let. Sportu zdar! 

Mgr. Jiří Pilař  

 

 

 

 

 

 



Den Země - Ukliďme Česko 
Také letos se naše škola zapojila do oslav Dne Země prostřednictvím celorepublikové akce 

„Ukliďme Česko“. Žáci 4. - 9. ročníku se v pátek 2. května 2025 vydali uklidit blízké okolí školy: 

břehy kolem řeky Ostravice, okolí Slezskoostravského hradu, Golíkův sad a haldu Emu. Úklidu 

se zúčastnilo 14 tříd spolu se svými vyučujícími. Bylo posbíráno 137 kg odpadu. 

Pro žáky 1. – 3. ročníku byla připravena na školním hřišti a zahradě stezka, na které žáci, kteří 

byli rozděleni do trojic, odpovídali na otázky vztahující se ke Dni Země. Trojice byla složena 

vždy z prvňáčka, druháka a třeťáka. Všem se podařilo vyluštit tajenku, ocenili jsme také 

spolupráci mezi žáky. Po svačince jsme se přesunuli na školní zahradu. Žáci měli za úkol vyrobit 

z připraveného materiálu hmyzí domečky. Všichni si vyzkoušeli práci s aku vrtačkou. Hotové 

domečky jsou umístěny na školní zahradě a doufáme, že brzy najdou své obyvatele. 

 
Mgr. Pavla Farníková a Mgr. Marcela Sliacká 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Basketbal - chlapci - obvodní kolo 2025 

V pondělí 5. května 2025 se na naší škole uskutečnilo obvodní kolo v basketbalu chlapců. Na 

turnaji se nevídaně sešlo 8 škol. Naši borci si vybojovali první místo ve skupině. V semifinále 

nastoupili proti druhému týmu z druhé skupiny, ZŠ Datyňské. Rozhodly zde basketbalové 

zkušenosti našich svěřenců a vítězství bylo naše. Ve finále nás čekal soupeř ze ZŠ Generála 

Píky, jenž ovládl semifinále na druhé straně tabulky. I zde naši baskeťáci neměli konkurenci a 

z dnešního domácího turnaje si odnáší 1. místo, kterým si, společně s finálovým soupeřem, 

zajistili postup do okresního kola!  

Blahopřejeme a držíme pěsti v dalším kole! 

Mgr. Jiří Pilař 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Setkání s družební školou 

Další setkání s naší družební školou z Polské republiky proběhlo na naší škole ve středu 7. května 

2025. Součástí byla vyhlídka z nejvyšší radniční věže v České republice a samozřejmě 

nechybělo ani sportovní soupeření a výtvarné tvoření. 

Mgr. Ing. Milena Hlubková 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Basketbal - dívky - obvodní kolo 2025 

V pondělí 12. května 2025 se na půdě naší tělocvičny konalo basketbalové obvodní kolo dívek. 

Dohromady se sešlo 6 týmů. Naše dívky ve skupině ani jednou nezaváhaly a do semifinále 

postoupily z prvního místa, kde nastoupily proti druhému z druhé tabulky, ZŠ Ostrčilova, kterou 

svým obětavým výkonem také dokázaly porazit! 

Ve finále už naše lvice ovšem čekal tvrdší oříšek s názvem ZŠ Generála Píky, nad kterou po 

napínavém souboji nakonec padly. To už však nic nezměnilo na tom, že oba finálové týmy si za 

svůj výkon vysloužily a vybojovaly postup do okresního kola! 

Blahopřejeme! 

Mgr. Jiří Pilař 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Český den proti rakovině 2025 

Dne 14. května 2025 se naše škola prostřednictvím školního 

parlamentu opět zapojila do charitativní sbírky Český den proti 

rakovině. Tato akce, kterou pořádá sdružení Liga proti rakovině, má 

dlouhou tradici a její výtěžek putuje na nádorovou prevenci, 

zlepšení kvality života onkologických pacientů a vybavení 

onkologických center. 

Letošní Český den proti rakovině byl zaměřen na prevenci 

kolorektálního karcinomu, což je důležité téma vzhledem k vysoké 

úmrtnosti na tuto nemoc v České republice. Zástupci školního 

parlamentu nejen prodávali symbolický kvítek měsíčku lékařského 

(v hotovosti i platbou prostřednictvím QR kódu), letos se světle 

zelenou stužkou, ale také rozdávali osvětové letáky s důležitými 

informacemi o prevenci rakoviny. 

Akce byla úspěšná díky podpoře žáků, jejich rodičů, pedagogů a 

ostatních zaměstnanců školy. Velmi děkujeme všem, kteří se zapojili a 

přispěli k boji proti této zákeřné nemoci! 

Mgr. Liana Svobodová 

 

 

   

 

 

 

 

 



United Neighbours of London - divadlo 

Sedm pater, sedm nájemníků, sedm osudů, anglický projev s atraktivními dialekty, variabilní 

scéna, dynamická hudební koláž a expresivní herectví - to vše našli naši žáci 7. - 9. ročníku v 

činoherním anglicko – českém divadelním představení Divadelního centra Zlín, které navštívili 

ve čtvrtek 15. května 2025 v DK Akord v Ostravě Zábřehu. Cílem představení bylo atraktivní 

a hravou formou umožnit žákům zdokonalovat znalost cizího jazyka, motivovat k dalšímu 

rozvíjení jazykových schopností, získat schopnost bezprostřední interakce a zároveň prožít 

jedinečný umělecký zážitek, což se podle hodnocení našich žáků plně podařilo. 

Mgr. Simona Kyselová 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Osvětim - exkurze 
V pochmurném deštěm smáčeném pátečním ránu 16. května vyjel od naší školy autobus se žáky 

9. ročníku a skupinkou žáků i z 8. ročníku směrem do Osvětimi... 

 

Naštěstí se píše rok 2025, proto žáky čekala pouze exkurze na tomto pietním místě, které je 

celosvětově známo jako komplex nacistických koncentračních a vyhlazovacích táborů. Avšak i 

po 80 letech také díky doprovodnímu slovu dvou zkušených průvodců nám toto místo svou 

autentičností připomíná hrůzy 2. světové války. Po prohlídce obou táborů Auschwitz I, následně 

i Auschwitz II – Birkenau bylo možné podle empatických reakcí žáků usoudit jak důležité je 

spojit teoretické učení s možností osobní silně emoční zkušenosti. 

 
Děkujeme panu učiteli Mgr. M. Jurkasovi za organizaci této exkurze. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ozdravný pobyt čtvrťáků pohledem čtvrťáků 
Emilka Balášová, 4.C 

Kdyby tu měly být všechny zážitky, tak to nenapíšu. Řeknu Vám, jak jsme byli na lanové dráze. Na 

začátku byla taková zkouška, jestli můžete jít na samotný výstup. Zkouška byla docela v pohodě. Když 

jsem jí dokončila, tak mě čekal podpis a pak samotná lanová dráha, počkat ve frontě a hurá nahoru!  

Lanovka byla fajn a dala se projít docela snadno, čekal jsem to o dost horší. No což miluju lanovky! 

Instuktoři, kteří nás prováděli byli moc hodní. Firma 4events připravila spoustu her. Nejlepší byla 

nafukovací trampolína.  

 

Míša Minarčíková, 4.C 

První den ozdravného pobytu na nás čekal autobus hned na točně u školy. Když jsme se začali scházet 

k autobusu, tak jsem jako první viděla Barču, která ke mně přiběhla. Ze začátku jsem se rozbrečela, 

nastupování do autobusu bylo smutné. Pak mě utěšila Verča. Na místě mě pak překvapilo, jak je hezký 

areál a jak máme krásný fialový pokoj. Ozdravák jsem si moc užila a bylo to super! 

 

AdinKa Pawlicová, 4.A 

První den ozdraváku jsme navštívili rybník. Kluci tam našli mrtvou žábu a moje spolužáačka ropuchu. 

Jídlo bylo GOOD! Někdy mezi třetím a pátým dnem k nám přijeli animátoři a zahráli jsme si Casíno a 

pak byla velká párty. JUPÍÍÍ! 

Jeli jsme taky na dopravní hřiště a jezdili tam doslova jako formuloví jezdci. Další den jsme pak 

s halkami z áčka stavěli domečky v lese a natáčeli to na kameru, cestou zpátky jsme se vydali na 

rozhlednu. Po náročném programu jsme pak odpočívali. Spoustu fotek z ozdraváku máme doteď ve třídě. 

Každý den jsme chodili na procházky a poslední den byl nejlepší! Hudba na plné pecky, všichni tancovali 

a připravovali se na cestu domů. Byli jsme unavení, ale spokojení a potkali se pak konečně po 14 dnech 

s rodiči.  

   



Znáte brainroty? 
Uhádněte podle popisu, o koho jde! 

Dovolte mi, abych se představil. Jsem asi dva metry vysoký. Mám tělo pokryté zelenou srstí a na rozdíl 

od mých reálných příbuzných nemám nohy. Můj obličej je tvořen chlupatou hlavou a zamračenou tváří. 

Stejně jako zbytek moji rodiny i já miluji banány, které tvoří polovinu mého těla. 

Mé italské jméno zní:  

 

 

 

Tato postava má tvar kapučína a v obou rukách drží zbraň. Patří mezi ninji. Je velmi odvážný a postaví 

se každé výzvě. Miluje baletky, tedy konkrétně jednu. Ballerinu Cappuccinu.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chimpanzini Banani 

Cappuccino Assasino 



Sportovní úspěchy na 2. stupni 
Dne 26. 5. byli naši kluci na basketbalovém okresním kole, které se konalo na ZŠ Generála 

Píky. Zde postoupilo pouze 5 škol z cele Ostravy! 

S domácím týmem jsme v těsném souboji prohráli o 3 body. Ve vysoké konkurenci se bohužel 

zbytek zápasů vyvíjel v podobném duchu.  

Přesto naši bojovnici dokázali jednoho soupeře porazit a umístili se na celkovém 4. místě.  

Turnaj nám ukázal naše rezervy, na kterých budeme poctivě pracovat. 🏋🏼♀️ 

 

   

 

 

 

 



Dne 27. 5. hrály naše baskeťačky okresní kolo na ZŠ Mitušova 16, do kterého postoupily z 

kola obvodního.  

V okresním basketbalovém kole (finále Ostravy) se potkalo dohromady 6 škol. Ačkoliv se naše 

děvčata houževnatě rvala (zápas o druhé, postupové místo do play-off prohrály v prodloužení 

o pouhé 2 body!), skončily ve skupině na 3. místě a do play-off nepostoupily.  

Přesto do toho naše lvice nehodily vidle a bojovaly dále. Nakonec se umístily na 6. místě.  

Holky se nemají za co stydět, byly bojovné a soupeř neměl rozhodně vítězství zadarmo.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jiří Pilař 

 



Anglicko – zeměpisné odpoledne v pohybu pro talentované žáky 6. ročníku 

Dne 20. 5. 2025 proběhl už po třetí tento projekt. Jeho cílem je zopakovat učivo zeměpisu 

jinou formou, rozšířit si slovní zásobu v anglickém jazyce a vše zpestřit pohybem na čerstvém 

vzduchu. Tématem byla Krajinná sféra, která je rozdělena na 6 sfér. Informace o Krajinné 

sféře žáci prezentovali v českém i anglickém jazyce na jednotlivých tematických stanovištích 

v Komenského sadech. Šest žáků 6. A třídy a šest žáků 6. B třídy bylo perfektně připraveno a 

za to jim děkujeme. 

Garant akce: Mgr. Dagmar Sládečková a Mgr. Petra Ryšková 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Meziškolní zeměpisné duely 

Dne 21. 5. 2025 se konalo třetí a poslední setkání žáků 7. ročníku ZŠ Bohumínská a ZŠ 

Matiční v rámci Přátelského zeměpisného duelu. Tentokrát se žáci setkali na půdě ZŠ 

Matiční. Jejich činnost byla zaměřena na výrobu závěrečného portfolia na krajinnou sféru ve 

spojení s globálními problémy naší planety. Žáci každé školy pracovali na portfoliu zvlášť, 

jednotlivé krajinné sféry vykreslili, čímž bylo využito jejich výtvarných a tvůrčích 

schopností. Na závěr si společně přiblížili problémy trápící naši planetu, a to také v anglickém 

jazyce. Žáci dokázali na toto téma vést velmi poutavou diskuzi. Svá hotová portfolia si 

vzájemně vyměnili, čímž bylo završeno toto celé přátelské setkání. 

Těšíme se opět na příští ročník. 

Mgr. Dagmar Sládečková 

  

 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Křest almanachu 
Dne 21. 5. 2025 jsme se se žáky 6. - 9. ročníku zúčastnili slavnostního křtu Almanachu žákovské a 

studentské poezie, který se konal ve Středisku volného času Ostrčilova. Jedná se o básnickou sbírku, 

do které mohou přispívat žáci a studenti svou vlastní tvorbou. Nejoriginálnější a nejzajímavější 

příspěvky jsou pak v této publikaci zveřejněny. Těší nás, že zaujaly básně hned 15 žáků naší školy, a 

tak se naši talentovaní žáci mohou pyšnit svou tvorbou veřejně. 

Gratulujeme! 

Mgr. Liana Svobodová 

   

 

 



Úspěch Filipa Hladíka 
S velkou radostí oznamujeme, že náš žák Filip Hladík z 5.B se v pátek 23. května zúčastnil finálového 

celostátního kola olympiády mediální gramotnosti, které se konalo v Praze v Poslanecké sněmovně. 

Filip soutěžil v 1. kategorii (3.–5. ročník ZŠ), kde se utkali ti nejlepší mladí „mediální experti“ z celé 

České republiky. V silné konkurenci předvedl vynikající znalosti a dovednosti v oblasti orientace v 

médiích, kritického myšlení a rozpoznávání dezinformací. 

Soutěžní úkoly nebyly vůbec jednoduché, přesto se Filipu podařilo získat krásné 2. místo, na které 

může být právem hrdý – a my s ním! 

Filipovi gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy! 

Mgr. Martin Jurkas 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.A našla pramen vody 

 
Každoročně se naše škola zapojuje do soutěže Hledej pramen vody, která je ekologickým 

projektem určeným pro žáky čtvrtých a pátých tříd. Letos se zapojili všechny čtvrté třídy. 

V těžké konkurenci se podařilo získat třídě 4.A cenu v kategorii eVoda, která zahrnuje 

nejvíce příspěvků týkajících se aktivit a výletů spojených s vodou. Protože porotu zaujaly 

práce týmu Vodních sportovců, třída vystoupila na pódiu, kde recitovala svou báseň 

vytvořenou speciálně pro tuto soutěž. Usilovně pracovala celá třída od února až do konce 

května, kdy proběhlo slavnostní vyhlášení na Slezskoostravském hradě. Soutěžní pětice ve 

složeni Hugo Adam Beneš, Tomáš Ďuriš, Ela Faferková, Jonáš Filip a Alexandra Malá 

nás pak reprezentovala při slavnostním finále, kde vybojovali krásné 4. místo ze všech 

ostravských škol, a tím dosáhli pro naší školu nejlepšího umístění v historii soutěže!  

Gratulujeme!  
Mgr. Dominik Mazurek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Olympijský běh pro Tanzánii 
 

V pátek 6. 6. 2025 se na Hladnově uskutečnil Olympijský běh pro Tanzanii, kdy se proti sobě 

utkaly smíšené osmičlenné štafetové týmy.  

Zároveň byla přizvána naše ZŠ BOHUMÍNSKÁ, která dorazila s běžci a vůbec celými třídními 

kolektivy 8.A a 8.B. Kdo neběžel, ten pořádně fandil!  

Akci jsme si náležitě sportováním užili a za zmínku stojí krásné 3. místo Kuby Kotáska mezi 

všemi běžci ve své kategorii! Za své výkony byl odměněn hodnotnými cenami.  

Ovšem tou největší cenou byla sportovní aktivita vykonána pro dobrou věc a pro sebe 

samotného 😊🏃🏃.  
 
Mgr. Jiří Pilař 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DEN ZEMĚ 
 

Také letos se ZŠ Bohumínská zapojila do oslav Dne Země prostřednictvím celorepublikové akce 

„Ukliďme Česko“. Žáci 4. – 9. ročníku se v pátek 2. května vydali uklidit blízké okolí školy: břehy 

kolem řeky Ostravice, okolí Slezskoostravského hradu, Golíkův sad a haldu Emu. Úklidu se 

zúčastnilo 14 tříd spolu se svými vyučujícími. Bylo posbíráno 137 kg odpadu. 

 

Pro žáky 1. – 3. ročníku byla připravena na školním hřišti a zahradě stezka, na které žáci, kteří 

byli rozděleni do trojic, odpovídali na otázky vztahující se ke Dni Země. Trojice byla složena 

vždy z prvňáčka, druháka a třeťáka. Všem se podařilo vyluštit tajenku, ocenili jsme také 

spolupráci mezi žáky. Po svačince jsme se přesunuli na školní zahradu. Žáci měli za úkol vyrobit 

z připraveného materiálu hmyzí domečky. Všichni si vyzkoušeli práci s aku vrtačkou. Hotové 

domečky jsou umístěny na školní zahradě a doufáme, že brzy najdou své obyvatele.  

 

Mgr. Pavla Farníková 
 

                                        
 
 

                
 

   

 

 

 

 



Exkurze v Renarkonu 
Žáci 7. třídy se zúčastnili výukového programu zaměřeného na prevenci kouření a informovanost o 

škodlivosti tabákových výrobků. Interaktivní formou se dozvěděli, jak nikotin působí na lidský 

organismus, proč vzniká závislost a jak se rozhodovat zodpovědně. Děti zapojily své zkušenosti, 

diskutovaly a prací ve skupinách si upevnily znalosti o zdravém životním stylu. 

 
Mgr. Liana Svobodová 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Filmové představení ke Dni dětí 
V pátek 30. 5. 2025 jsme v rámci oslav Dne dětí navštívili filmová představení. 

Ve třídách proběly rychloankety a žáci si pak navrhli filmy, které by rádi zhlédli. 

Pro nejmenší děti byl vybrán animovaný film Mufasa: Lví král. (Šaman Rafiki vypráví legendu o tom, jak 

se vlády nad Lví říší ujal mladý lev, který se stal všemi oblíbeným vládcem.) Pro žáky 4. - 6. tříd byl 

zajištěn nyní velmi populární film Minecraft. Nejstarší žáci si vybrali jeden z nejnovějších filmů 

uvedených do distribuce, akční film s prvky fantasy - Thunderbolts* (skvěle hodnocený 80% na 

ČSFD). 

Děkujeme SRPŠ za finanční příspěvek na vstupné. 

 
Mgr. Liana Svobodová 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bohumínský Slavík 
Ve středu 4.6. proběhla na naší škole anglická pěvecká soutěž žáků 3. ročníků – Bohumínský 

slavík Junior 2025. 

Děti zazpívaly své oblíbené anglické písničky z YouTobe nebo písníčky ze SHINE ON 1. 

Porota měla nelehký úkol a to, vybrat z 9 zpěváčků tři vítěze. 

Na 1. místě se umístila Karla Henzlová (Price tag) na 2. místě Jiří Olchovič (Die with a smile) 

a 3. místo Kristýnka Votočková (Freed from desire). 

Tato pěvecká soutěž byla pro malé zpěváčky příležitost k tomu, aby ukázali svůj talent, 

udrželi rytmus, správně intonovali a vyslovovali anglická slovíčka. 

Vítězové soutěže byli odměněni pěknými cenami a děti si mohly společně zazpívat oblíbenou 

píseň SHINE ON! SONG. 

Mgr. Milena Hlubková 

 

   

 

 

 

 



Sedmáci objevují svět rostlin 
V hodinách přírodopisu si žáci sedmé třídy vyzkoušeli práci se zjednodušeným určovacím klíčem. 

Pomocí tzv. dichotomické struktury klíče, tedy postupného výběru ze dvou možností, se snažili správně 

určit živé vzorky různých zástupců krytosemenných. 

Během práce se žáci naučili pozorovat důležité znaky rostlin, jako jsou typ listů, květů či plodů. Kromě 

určovacího klíče využívali také rejstřík v učebnici, díky kterému si vyhledávali doplňující informace o 

jednotlivých rostlinách. 

Aktivita podpořila nejen znalosti z botaniky, ale i schopnost pracovat systematicky a logicky 

přemýšlet při řešení praktických úkolů. Někteří žáci byli překvapeni, jak zábavné může být poznávání 

rostlin, které nás běžně obklopují. 

J. A. Komenský by nás za školu hrou určitě pochválil :-) 
 

Mgr. Anežka Eliášová, PhD. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dental prevention 
V průběhu května a června se žáci naší školy zúčastnil preventivního programu Dental Prevention, 

který je zaměřen na vzdělávání v oblasti dentálního zdraví. Cílem tohoto projektu je naučit děti i 

dospělé správně pečovat o zuby a dásně. 

Děti se dozvěděly základní informace o dutině ústní, zubech, procesech, které v dutině ústní 

probíhají, o důvodech, proč je třeba si čistit zuby, a také to, jak si vybrat správný kartáček. 

Poté následoval praktický nácvik, při kterém školitelka, studentka zubního lékařství, individuálně 

ukázala, jak správně držet kartáček a jak si správně čistit zuby a dásně. 

 
Mgr. Petra Melichaříková 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O pohár radnice Slezské Ostravy 
 

Dne 13. 6. se uskutečnil na ZŠ Škrobálkova turnaj O pohár radnice Slezské Ostravy ve 

střelbě z dlouhé vzduchovky a minifotbalu.  

Naše škola se umístila na krásném druhém místě z celkového počtu čtyř škol našeho obvodu 

(pouze o skóre nám uteklo první místo!).  

Více než samotné výsledky nás těšil povedený sportovní den v pozitivní atmosféře posilněný 

krásným počasím.  

Moc děkujeme pořadatelské škole a radnici za organizaci celého turnaje, hezké ceny a již se 

těšíme na další ročník.  

Velký dík patří také samozřejmě našim žákům (reprezentantům) za vzornou reprezentaci naší 

školy.  

 
 

Mgr. Jiří Pilař 

 
 

 


